

初版 第4刷から第5刷の訂正箇所

ページ	訂正箇所	訂正前	訂正後	
241	50音索引	サッカーぶ……………サッカー部…………… 34 ざっし……………雑誌……………9	サッカーぶ……………サッカー部…………… 34 さっき…………… 28 ざっし……………雑誌……………9	「さっき」を追加
250	50音索引	にんげん……………人間…………… 32 ぬ	にんげん……………人間…………… 32 にんじん…………… 34 ぬ	「にんじん」を追加
251	50音索引	はしる……………走る……………動1 …… 34	はしる……………走る……………動1 …… 33	初出課変更
256	50音索引	むずかしい……………難しい……………8	むずかしい……………難しい……………い形……………8	「い形」追加